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Адвокати Київської Митрополії УПЦ МП подали до Київського окружного адміністративного суду
позов до Кабінету Міністрів України щодо законності створення та діяльності Державної служби
України з етнополітики та свободи совісті (ДЕСС).

Про це написав у соцмережах адвокат УПЦ МП Микита Чекман.

Як йдеться в повідомленні, “необхідність звернення до суду зумовлена тим, що саме ДЕСС
ухвалила низку рішень щодо Київської Митрополії УПЦ, провела дослідження щодо її
афілійованості, видала відповідні приписи та накази, а також звернулася до суду з позовом про
припинення Київської Митрополії як юридичної особи та передачу її майна у власність держави”.

У зв’язку з цим Київська Митрополія просить суд визнати протиправними та нечинними постанови
Кабінету Міністрів України, на підставі яких була створена та функціонує ДЕСС, а також
зобов’язати Кабінет Міністрів України ліквідувати цей орган як незаконно створений.

Як повідомлялося, Державна служба з етнополітики та свободи совісті виявила ознаки
афілійованості Київської митрополії Української Православної Церкви (УПЦ МП – ред.) із
Російською Православною Церквою, діяльність якої в Україні заборонено.

Відповідний наказ «Про виявлення ознак афілійованості Київської митрополії Української
Православної Церкви» видано Державною службою України з етнополітики та свободи совісті 8
липня 2025 року.

За результатами проведеного дослідження щодо наявності ознак афілійованості Київської
митрополії Української Православної Церкви (УПЦ МП – ред.) з іноземною релігійною
організацією, діяльність якої заборонена на території України, Київській митрополії УПЦ МП
винесено Припис про усунення порушень законодавства про свободу совісті та релігійні
організації.

 

Держетнополітики просить суд припинити релігійну організацію Київська митрополія УПЦ в
результаті ліквідації; передати майно, кошти та інші активи, що перебувають у власності даної
релігійної організації, крім культового, у власність держави.
Зображення вгорі: Путін нагороджує митрополита Онуфрія державною нагородою РФ,
орденом дружби (липень 2013 рік)
«Аргумент»

На цю тему:
Верховний Суд підтвердив законність санкцій проти митрополита УПЦ МП Іосифа
Єпископат МП (тобто агентура ФСБ РФ) вільно приїздить в Україну до своїх колег з УПЦ
МП - релігієзнавець
"Зі 140 ченців УПЦ МП рятувати святиню під час пожежі вийшло тільки п’ятеро" -
намісник лаври
упц (мп) знущається над Державою Україна та безкарно не повертає у держвласність
монастир на Тернопільщині - попри рішення суду
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етнополітики. Так скоро і ФСБ
через суд ліквідуватиме СБУ
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Науковець, причетний до
розширення повноважень
Януковича 2010 року, нині суддя
КСУ
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Погода в Україні на 26 червня,
п'ятницю

Довічне ув’язнення отримав агент
ФСБ Козюра, який шпигував у
лавах СБУ
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